BEEgB - TE4E A

(4-2) ¥ %

/PP s

Rt H

i

- 7K

BWE R

40~ &

KERRE

3 2 S IETE SEE I S

ik

ik 4
P =

n-I-4 Rk chd & 0 RS Lk &
An AT R R kR

PERUCE A 3;’*7’5? B
T2 B
N-2-7 + L3k ;2 ¢
RGP R

w»F

gLy

i ¥ 2

C YN N R

ﬂx E-Al £ & & podicy ~ g2 R
TRBABDE Y R T K

gwpkw%g ¥4 =

@A RIIR FELITRE

BE-A3 e LB p ¥ 2 B ks

SR B 0 TR B R TR R et

A _ﬁ’*/’—ﬁ 2 {8 - EF R

P¥ABARY -

@B] #5F* 22 p &

BE-Bl E&p ¥iF7 BksF 2 iR

B2 Benfdea 4 o A RIGE TR ¥

BREHE R L 4%

PR TR ELA T 5 0 B

BPAET BT 2 R B il

it o TARREIFPFRYZAD

Bz PER O REP ¥ E&HRY 8P

o T gL d o a5t o

@C2 « i e B & iF

BoB-C2 #3118 4 L iFfRAR 4T

TR R AEE o Bt &

EfRAR T B &7 enkf B2

RB S
= °

“~

A
L
54

@15 F kT
MELL 8 & B &
@ fERY

TR i

@ itry
s E3 iEid &
@ ERPIKT
EETEZAFHA BTN 4 o
JEE12 B Y fa4-1° dE e it

f’r.v;si?frggb A BERE (4 o

i 4 o

o

AES G E e BRABLEE A B X g o
|emum T
?*E % E3 7 ﬁ*& b’%g ;J"fr""b 45 i};ﬁﬁ-@’}%-f"




£ 10x2=20 > .20 ~ -
e ¥ 311};}?%_@,4} P4 Brer Qoeeennn 10 Bz ?

* I 2 a & s 7 & % 10
1o | 2o

LIRS O I S

X I 2 3 - 5 ) T B8 g 10
10 (20 | 30 | 40 [ 50 | &0 | 70 | 8O | 90 | 100

e B 10 engkix &9 > R H AT

o ZF At WA o e D R BH A L R - BALEFEL0

@3- [ JeraEt g{‘\/zﬂ PR

el FEEFF 28 10y BEET 2HEg > BALATS?

e I LI B A oA 1 2x10 v 2x9 5 1 B 20 2x9=18 > 18+2=20 - #7
m2x10=20- ¥ :20 %

el £ #FF OB 1087 BBRET

REL: - B2 B8y FRe*h U2 FY FRPAHTRANEL G DFHq -
BEIL M - A FEBY > BEEY > A Fonieidifgiirig o
@ T
SELE P RE S A2 R R ERR (A AR )
SE3LF T FR o BARCE A~ IR R GHBRERE L4 o
BHw i
/$P b | &
%
T EEET RS
KERG/|@FKH ¥ ir
7R 53
FY P
B2 EFE > 2100k 2E & -
2.0 hfRREEE Y > BE 10 BB R 10 > FF F 200 10 4p 3k i 1 ®0-
ot k2 A > Faody ARk Lo Ol o
dowchkizd > BERER Al FEH A ] BALFHE
o iz i > BELEF 1 FER T 1 BAkFHE
KEFFRP
KREFEHPFEF%3 0 R | FE2 S
[=# 2] lomﬂ&,é
Of# A 10 3k iz B 38
@+ - : 2if A 10 | @& <ok
#U]FDL/{?%{E:’\:?&T%O . ?;‘T:
e P I BEEEGHA? YR
eI htm o F AR oA LRI BREFEA1IBIO~ 10 ~P] B3 [ P l«@i
®10x1=10> .10 =~ -
cR 2BHELHHA?
eI N EHHm B A Al F2BHEEA2BI0R E10 A28 03




« A EHHEE A
" 6x10=60- ¥ 60 @
o?(.—hﬁfmqﬁ 10'@‘% ’i%a%ilﬂ\%’#qﬁ}gd\%oiéa%iZi\%uivgi%

26x10 v 6x9 5 1 % 6 6x9=5454+6=60 *7

Ix10=10
2x10=20
3x10=[(]
4x10=
5x10=
6x10=

T™x10=
8x10=
Ix10=
10x10=[100

HEEHEEB

[F# 3] %24

Nl PESE S
@Fii- T A-ELLfEA

CKEFHRPiEH - R RE R o BB AT LY F L2 HFLE 0
o WE At T F L o det AP R LI PR o EH I KEK2 D
’&5&344%%%Jwi¢&{ﬁ’ﬁ${60

fmf

l%v

*

=)
= - N

203 4 5 6 7 8 910
% 345678 9 10
%68IOI2I4I6I82D
".I-f_..l' 91215/ 18|21 |24 27 30
81216 2024|2832 36 40
10| 15/20|25 |30 35 4045 50
12182430 36 42 4854 60
1421|2835 /42 49 566370
162432 40 48 56 6472 BO
9 1827 |36|45 |54 63|72/ 81|90
1020|3040 50 60|70 80| 90/|100

o FCETRF A AR R B A

o WIE BT R LG e

chfFEL o BNOAPFLS Y

e IiAEHm FHIFTF A o de I PF IR LIS P E > B N i
ﬁ’“ﬁﬁ*ii%%%JWQﬁ@&Um’ﬁﬁijw

o WEFE L R ATARER EZEF RRY B IR -

@:FFg thAxEL o H-H-

Dbx5=]
@ IxT7T=63
GIx[]=25

Q@ I E
@i %t

[ P iﬂ‘ éw’u
[ PR-NY;

D
.\-,'“\, Tl

)
W

00
Pt
O OR

i \%?{x- w




@) 5 X 5 |=25
OB AT o~ & ofofh M %

~ 1 N a s o 0 £
e Tt LkiEAY AU F Ao F 0?7

X | 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3 6 9 12 | IS #| 21 | 24 | 27 | 30

o REFSIE T BE -
. ER=g) S A

=
o VIR A I B A oo 4o

EY

X I 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3 6 9 12 | 15 | &% | 21 | 24 | 27 | 30

Dz =+~ s e F i 18-
@it BT 3> s 1 ¢ 51%3-15+3=18
@i F L3 fk 1 F 7 1H3-21-3=18

o 3x8 1t 3xT el 5 (1o A4 5

eI A mHB A oA 8 T 5 1 1t 3x8 chf it IxT chfdie s 1
2414 21 5 35 w12 3x8 Hfk 1t 3xT hfE § 3o

o 3x3 1t 3x5 il o A5 O o

¢ STE AW F A o de 13 50 25 41U 3x3 ek it 3x5 ehd Bt 2o
91t 15 6 #1174 3x3 rf‘bf% L 3x5 r;‘%% Lo
@:FFg -

@D5x5 v+ 5xb g s [ 0 [ -
@Tx6 ++ Tx8 chaf e [ 0 -
b4 v+ 6x3 s s [ 4 5 0 -

@10x9 +* 10x7 sk s LI > # 5 00 -

¢ 2% L F AR B A o 4ot

@52t
@7 Tim




@5%5 1+ 5x6 st 1] 0[5 ]
@Tx6 v Tx8 cngedie [ 2 |+ % »[ 14 ]
@6x4 +* 6x3 msmu. # z@
@10x9 ++ 10x7 et 5[ 2] 5 20 |

~% = 5*.3%—%/%’—: 5 &~

o

R

=2
3

T




